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ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

3. Різне:
- Обговорення проекту освітньо-наукової програми «Менеджмент» 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 
«Менеджмент» на 2019-2023 н.р. та змін у робочому навчальному 
плані за освітньо-науковою програмою «Менеджмент» підготовки 
доктора філософії галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 
спеціальності 073 «Менеджмент».

3. СЛУХАЛИ:
- Обговорення проекту освітньо-наукової програми «Менеджмент» 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 
073 «Менеджмент» на 2019-2023 н.р. та змін у робочому навчальному плані за 
освітньо-науковою програмою «Менеджмент» підготовки доктора філософії 
галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 
073 «Менеджмент».
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ВИСТУПИЛИ:
Зось-Кіор М.В., який представив проект освітньо-наукової програми 

«Менеджмент» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за 
спеціальністю 073 «Менеджмент» на 2019-2023 н.р. та змін у робочому 
навчальному плані за освітньо-науковою програмою «Менеджмент» підготовки 
доктора філософії галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 
спеціальності 073 «Менеджмент», що розроблена групою ННІФЕМ у складі 
д.е.н., професора Комеліної О.В., к.е.н., доцента Болдирєвої Л.М., к.е.н., 
доцента Амеліної І.В.

Гришко В.В., який доповів, що при розроблені освітньо-наукової 
програми «Менеджмент» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за 
спеціальністю 073 «Менеджмент» на 2020-2024 н.р. ним була внесена 
пропозиція внести наступні зміни в навчальний план 2019 року: замінити 
дисципліну «Процесно-структурований менеджмент» на дисципліну 
«Кроскультурний менеджмент»; замінити дисципліну «Антикризове 
управління за видами економічної діяльності» на дисципліну «Міжнародні 
стандарти управління якістю».

Зось-Кіор М.В. акцентував увагу присутніх, що при розроблені освітньо- 
наукової програми «Менеджмент» третього (освітньо-наукового) рівня вищої 
освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» на 2019-2023 н.р. було проведено 
консультації з зацікавленими сторонами (роботодавцями та фахівцями- 
випускниками) наступних підприємств Полтавського регіону: Філія Управління 
з переробки газу та газового конденсату AT «Укргазвидобування»; торговий 
дім «Полтавський автоагрегатний завод»; ПрАТ «Домінік»; AT «Полтава- 
Банк»; ТОВ «Елмеханіка»; ПрАТ «Полтавпиво», пропозиції яких надійшли до 
університету. Стекхолдери відзначили збалансованість ОНП, актуальність 
освітніх компонентів з оглядом на галузевий та регіональні аспекти, широкий п 
ер лік вибіркових дисциплін, логічність виокремлених компетентностей та 
програмних результатів, відповідність сучасним вимогам, здатність 
запропонованих обов’язкових та вибіркових освітніх компонентів забезпечити 
формування програмних компетентностей та досягнення програмних 
результатів навчання, актуальність запропонованих дисциплін. Стейкхолдери 
висловили готовність бути залученими до освітньої діяльності університету. 
Пропозиції стейкхолдерів, які стосувалися включення в навчальні плани 
більшого вибору дисциплін за тематикою дисертацій аспірантів, були враховані 
при розробленні навчальної програми.

Арзуманян А.С. відмітила участь аспірантів в удосконаленні освітньо- 
наукової програми Менеджмент третього (освітньо-наукового) рівня вищої 
освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» на 2019-2023 н.р.

Чичкало-Кондрацька І.Б. відзначила, що компоненти освітньо-наукової 
програми є достатніми для високого рівня підготовки аспірантів, та повідомила, 
що її пропозиції щодо розширення переліку дисциплін за вибором професійної 
та загальної підготовки були враховані в даній програмі.

Дубіщев В.П зазначив, що зміни в навчальному плані викликані 
актуальністю вивчення вказаних навчальних дисциплін відповідно до сучасних



умов ринкової економіки.
Крім того, Зось-Кіор М.В. відмітив, що питання щодо рекомендації до 

затвердження проекту освітньо-наукової програми «Менеджмент» третього 
(освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» на 
2019-2023 н.р. та змін у робочому навчальному плані за освітньо-науковою 
програмою «Менеджмент» підготовки доктора філософії галузі знань 07 
«Управління та адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» було 
розглянуто на засіданні кафедри менеджменту і логістики (протокол засідання 
кафедри менеджменту і логістики № 19 від 21.02.2019 р.) та одноголосно 
підтримано викладачами кафедри, про що до дирекції наданий відповідний 
витяг із протоколу.

В обговоренні активну участь приймали Дубіщев В.П., Птащенко Л.О., 
Зось-Кіор М.В., Чичкало-Кондрацька І.Б., Онищенко С.В., Максименко О.С., 
Черниш І.В., Крекотень І.А., Міняйленко LB.

УХВАЛИЛИ:
1. Інформацію завідувача кафедри менеджменту і логістики Зось- 

Кіора М.В. прийняти до відома
2. Підтримати рішення кафедри щодо рекомендації до затвердження та 

введення в дію освітньо-наукової програми «Менеджмент» третього (освітньо- 
наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» на 2019- 
2023 н.р. та змін у робочому навчальному плані за освітньо-науковою 
програмою «Менеджмент» підготовки доктора філософії галузі знань 07 
«Управління та адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент».

Голосували за затвердження рішення вченої ради ННІ ФЕМ:
«за» -21 особа;
«проти» - не має;
«утримались» - не має.

Голова —- В.В.Гришко

Секретар С.Ю.Кулакова


